



交通 提示 便民 天气 新规 城建 医保

我市中心城区西堤顶路与多条道路交口处 增设6处电子监控设备

昨日,沧州市公安交警支队发布公示,将在中心城区增设6处固定式交通技术监控设备。据悉,这些设备将自9月27日0时开始启用。

- 1.西堤顶路与海河路交口 北侧
2.西堤顶路与黄河路交口 南侧
3.西堤顶路与黄河路交口 北侧
4.西堤顶路与御河路交口 南侧
5.西堤顶路与御河路交口 北侧
6.西堤顶路与解放路交口 南侧

以外的道路上行驶时,驾驶人未按规定使用安全带的;驾驶时拨打接听手持电话的;机动车驾驶人未取得通行证件在限制通行的区域或者路段通行的。

热点

10月1日起 新的道路交通标志将投用

《道路交通标志和标线 第2部分:道路交通标志》(以下简称标准)即将于今年10月1日实施。标准针对近年来出现的

新设施、交通管理新需求,增加了“电动汽车充电桩”“电动自行车车道标志”“禁止电动自行车进入标志”“注意积水标志”等18项新的交通标志。

主要修订内容 1. 禁令、指示标志增加了荧光粉红色作为交通事件管理区的警告标志底色。 2. 增加了标志板背面的使用要求。 3. 增加了电动自行车行驶标志、电动自行车车道标志、禁止电动自行车进入标志。 4. 增加了小型客车车道标志、有轨电车专用车道标志。 5. 增加了开车灯标志。 6. 增加了非机动车与行人通行标志。 7. 增加了非机动车推行标志。 8. 增加了靠右侧车行道标志。 9. 增加了硬路肩允许行驶标志。 10. 增加可在人行横道标志外加荧光绿边框使标志醒目的规定。

速览

604路公交车 临时调整线路

本报讯(记者 庞维双)因飞达石油路段施工,从昨天起,我市公交604路“飞达石油”首末站临时调整至恒晟唐府。

调整后,临时撤销污水处理厂、飞达石油2个站点,临时增设狮城驾校、恒晟唐府2个站点。

我市公共资源交易平台 业务暂停

近日,沧州市政务服务管理办公室发布公告称,从9月16日17:30起,沧州市公共资源全流程电子化交易平台将迁移至新平台,在此期间系统需停机。到9月25日17:30期间,所有交易项目延期进行。联系电话:0317-2175012、0317-2175671。

河北健康码有新变化 为入境来冀人员 提供服务

近日,河北健康码支付端口已开通入境来冀人员服务功能,为在河北省无境内居民身份证的港澳同胞、外籍人士,提供河北健康码和核酸检测结果查询展示服务。服务形式和使用方法与大陆居民河北健康码基本一致,主要包括扫码亮码及核酸检测、大数据行程卡查询等服务。

由于河北健康码入境来冀服务使用证件号码作为身份识别条件,请港澳台同胞及外籍人士在采集核酸时,使用本人支付宝实名认证的证件录入信息,以免由于信息不一致导致查询不到检测结果的情况发生。

本版稿件除署名外,均据新华社、河北新闻网等

关注

教育部: 严禁以信息化教学为名 强制学生购买平板电脑

近期,全国治理教育乱收费部际联席会议办公室要求——

要加强对数字化教育资源进校园审核监管;要严禁以信息化教学或分班教学为名强制或变相强制学生购买平板电脑或教育APP;作为教学、管理工具要

求统一使用的平板电脑或教育APP,学校不得作为服务性收费和代收项目向学生及家属收取任何费用,不得以家委会或直接支付企业等方式变相强制学生购买;要对教育乱收费现象“零容忍”,切实保持治理教育乱收费的高压态势。

10月1日起 调味电子烟将下架

《电子烟强制性国家标准》将于今年10月1日起实施。届时,所有调味电子烟将下架,全国统一电子烟交易管理平台只提供国标烟草口味电子烟和具有儿童锁的烟具。

标准明确规定,不应使产品特征风味呈现除烟草外的其他风味,并要求“雾化物应含有烟碱”。也就是说,不含烟碱的电子烟产品不得进入市场销售。

倡议书

广大市民朋友们:

大运河是展现沧州城市形象的靓丽名片,更是孕育千万狮城儿女的母亲河。9月1日,京杭大运河沧州中心城区段正式实现旅游通航。为进一步保护好、传承好、利用好大运河,在此,向全市广大市民朋友们发出如下倡议:

- 一、做美丽运河的捍卫者 从现在做起,从自己做起,从身边小事做起,不向河道内倾倒垃圾、污水、废弃物;不在大运河中心城区段垂钓、游泳、捕捞,以自身行动保障大运河旅游通航;树立惜水节水意识,自觉养成节约用水的良好习惯。 二、做绿色运河的传播者 让我们积极行动起来,带头广泛宣传生态保护法律法规,积极倡导生态环保理念,

使保护大运河成为一种社会风尚,带动全社会参与到保护大运河的行动中。我们要积极宣传爱护大运河的政策法规、文明理念,努力营造全社会共同关注大运河、保护生态环境的良好氛围。

三、做保护运河的监督者 我们要积极行动起来,主动履行爱河护河义务,积极劝阻、制止和举报不文明行为;对破坏大运河良好生态环境的行为,勇于监督、敢于斗争。 海纳百川,聚沙成塔。广大市民朋友们,让我们迅速行动起来,像保护眼睛一样保护生态环境,携起手来共同保护好我们的母亲河,为加快建设沿海经济强市作出应有的贡献。

沧州市水务局 2022年9月19日

狠刹违规吃喝歪风,助力经济社会发展!举报电话:12388



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端